La Coop. C.S.T.I. in collaborazione con la Consulta per la famiglia di Caltagirone e con il Comune di Caltagirone da giorno 9 febbraio c.a. da l’avvio al “Progetto Famiglia” che consente ai nuclei famigliari di usufruire di agevolazioni tariffarie.
Il progetto è rivolto oltre agli utenti che si recheranno a svolgere l’attività natatoria dalla data sopra indicata anche a coloro i quali hanno già iniziato il corso di nuoto e a coloro che intendono frequentare la fascia libera. Le agevolazioni previste vanno dal 25% al 35%.
“Il fine prefissato – afferma Andrea Mezzogiorno presidente della Coop. C.S.T.I. - è quello si dare un aiuto e un contributo concreto alle famiglie della nostra città che frequentano i nostri corsi e la fascia libera dato che il nuoto è uno sport che aiuta a stare bene e a divertirsi”. 
Il progetto è ripartito in due modalità, l’una per l’attività invernale comprendente i corsi di nuoto per genitori/figli e la fascia libera, l’altra per l’attività estiva che comprende la fascia libera.
Tutti gli abitanti della città di Caltagirone possono aderire al progetto chiedendo informazioni presso la segreteria della Piscina Comunale sita in Via Agesilao Greco, 5 o chiamando al numero 093351569.

ATTIVITA’ INVERNALE
Corsi di nuoto per genitori/figli
· Agevolazioni 25% n. 2 componenti nucleo familiare
· Agevolazioni 30% n. 3 componenti nucleo familiare
· Agevolazioni 35% n. 4 componenti nucleo familiare

Fascia libera
Ingresso agevolato per nuclei familiari per le fasce:
· Sabato riduzione del 50% (è obbligatoria la presenza del genitore)


ATTIVITA’ ESTIVA
Ingresso agevolato per nuclei familiari per le fasce:
Fascia libera
a. Ingresso n. 2 componenti (genitore + figlio) tariffa ridotta bambino
b. Ingresso n. 3 componenti (genitore + figlio) n. 2 paganti – n. 1 gratis
c. Ingresso n. 2 componenti (genitore + figlio) riduzione del 50%
